

Выпускники посадили дубки

Анастасия ГУЗИЛЕВИЧ

Фото автора

После сдачи экзаменов одиннадцатиклассники школы № 18 отправились с лопатами, тяпками и лейками к городской центральной библиотеке. Там они посадили десять дубков.

По словам выпускников, класс у них очень дружный: часто после уроков они ходили в кино, походы, устраивали чаепития и отмечали все праздники в календаре. На память об учебных днях ребятам остались видеоклипы. Идея всем вместе украсить город пришла на выпускном 20 июня.

Саженцы деревьев предоставил один из родителей - Константин Уродков, но где их взял, он не сказал. «Пусть думают, что в Лукоморье нашли!» - шутит дочка Константина Екатерина.

- Дуб занесен в Красную книгу, - рассказывает ученик 11 «А» Федор Попов. - Я первым посадил дерево. Представляю, как оно вырастет через пару сотен лет и на нем появятся желуди. Если насажать таких деревьев в городе, может, и белочки появятся.



Ирина Горынцова, Елизавета Лебедева и Михаил Шульгин.